

Z brezplačnimi delavnicami do znanja

S pomočjo primerov dobrih praks iz Slovenije in tujine želijo organizatorji spodbuditi javno-zasebna partnerstva.

Barbara Perko

Javno-zasebna partnerstva so globalni trend pri zagotavljanju javne infrastrukture in izvajanju javnih služb v številnih državah članicah EU, saj se države srečujejo z vse večjimi omejitvami pri njihovem financiranju zgolj z javnimi sredstvi. Večja vključitev potencialov zasebnega sektorja se je tako izkazala kot učinkovitejša rešitev za težave s financiranjem. Slednje je prepoznala tudi Evropska unija in jih postavila v središče naložbenega načrta za Evropo.

Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji v sodelovanju z Inštitutom za javno-zasebno partnerstvo organizira niz brezplačnih delavnic o javno-zasebnih partnerstvih z naslovom »Rešitve za financiranje javnih projektov«. Na vseh štirih delavnicah bodo predstavljeni različni primeri dobrih praks iz Slovenije in tujine. Gre za primere, ki jih je mogoče enostavno prenesti v vse slovenske občine.

Zakaj izbrati javno-zasebno partnerstvo?

Boštjan Ferk iz Inštituta za javno-zasebno partnerstvo poudarja, da je ključna prednost takšnih partnerstev v tem, da se tveganje financiranja prenaša na zasebni sektor bodisi v celoti bodisi prek kombinacije z javnimi viri in viri EU. »S tega stališča je posebej pomembno, da se pričnemo zavedati, da se spreminja paradigma črpanja nepovratnih sredstev iz različnih virov EU, v kombiniranje javnih in zasebnih virov ter postopen prehod na dolžniške vire sofinanciranja javnih projektov,« pravi Ferk.

Zgodnjo vključitev zasebnih partnerjev v projekt vidi kot koristno orodje za učinkovitejšo realizacijo javnih projektov, saj »zasebni sektor razpolaga s kompetencami in izkušnjami, ki jih v javnem sektorju primanjkuje ali pa so premalo izpostavljene«.

Za projekte javno-zasebnih partnerstev je po njegovih besedah značilno, da se posebno pozornost namenja fazi načrtovanja, kjer se skuša čim prej izkoristiti specifično znanje in izkušnje zasebnega sektorja ter pri načrtovanju izhajati iz realnih potreb končnih uporabnikov. Poleg tega se poudarek prenaša na polje zadovoljstva končnih uporabnikov.

Kaj ponujajo delavnice?

Delavnice bodo dale odgovore na vprašanja, kako se v praksi lotiti projekta javno-zasebnega partnerstva, kateri so elementi takšnega partnerstva, na kaj je treba biti pozoren, kateri so uspešni primeri v Sloveniji in EU, kdo lahko pri tem pomaga ter kako se medsebojno povezovati.

Zakaj se udeležiti delavnic?

Na delavnici bodo predstavljeni konkretni primeri že izvedenih projektov javno-zasebnega partnerstva iz posameznih delov Slovenije. Izpostavljene teme bodo obravnavane na podlagi skupinskega in interaktivnega pristopa. Vsi udeleženci bodo imeli možnost vključiti se v izmenjavo mnenj. Udeleženci bodo po zaključku bolje pripravljeni na priložnosti in lažje prepoznali lastne razvojne potenciale.

Z idejami na plan

Udeležba na delavnicah je brezplačna, potrebna je le predhodna prijava na e-naslov info@pppforum.si. Organizatorji obenem udeležence pozivajo, naj jim svoje ideje za projekt ali zanimiva vprašanja sporočijo pred delavnico na omenjeni e-naslov. Tako bodo lahko poskrbeli, da bodo teme vključene v program.

Kot pravijo na Predstavništvu EK v Ljubljani, bodo v primeru dobrega odziva in izkazanih potreb razmislili o ponovitvi delavnic ob kasnejši priložnosti. [gg](#)

Na delavnicah bodo udeleženci dobili odgovore na konkretna vprašanja glede javno-zasebnih partnerstev.

Udeležba na delavnicah je brezplačna, potrebna pa je predhodna prijava na naslov info@pppforum.si.

Razpored prihajajočih delavnic (prva delavnica je bila sredi marca v Ljubljani):

30. marec 2017:

Učinkovita javno-zasebna partnerstva, Hotel Otočec (Grajska cesta 2, Otočec)

20. april 2017:

Inovativna javno-zasebna partnerstva, Hotel Bernardin (Obala 2, Portorož)

16. maj 2017:

Dinamična javno-zasebna partnerstva, Hotel Primus (Pot v Toplice 9, Ptuj).